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ВОРОНЕЖ 2023
Тема: «Цыплят по осени считают. Счет до 5».
Цель: Закрепить счет до 5. Продолжить формировать математические представления у детей.
Задачи: отработка прямого и обратного счета, развитие восприятия, внимания, повторение признаков осени, воспитание  самостоятельности, развитие познавательных  процессов.
Тип занятия: повторение и закрепление материала.
Вид занятия: занятие-путешествие.
Формы организации деятельности обучающихся: фронтальная с элементами индивидуальной работы.
Межпредметные связи: развитие речи, окружающий мир.
Методы и приёмы организации учебного занятия: обьяснительно-иллюстративный, репродуктивный. 
Частнопредметные приёмы и методы: прием формулирования и задавания вопросов,  метод рефлексии метод управляемого воображения, метод образного видения,.  
Планируемые результаты учебного занятия:
в речевом развитии: развитие связной речи, фонематического слуха;
в социально-коммуникативном развитии: 
формирование потребности общения со сверстниками и взрослыми, развитие внимания. 
В познавательном развитии: развитие любознательности и познавательной мотивации к изучению математики. 
Оборудование: ПК, экран,  картинки с цифрами, картинка с изображением домика, картинки с количеством  предметов, осенние листья, маркеры и  цыплята на каждого ребенка.
План проведения занятия
1. Орг.момент. Вступление. 
2. Сказка о солнышке.
3. Задание «Где спрятались цыплята». (Счет до 5)
4. Физкультминутка.
5. Закрепление. Стихотворение «Веселый счет»
6. Подведение итогов. Рефлексия
7. Сюрпризный момент. Вручение подарков.
Ход занятия.

1. Здравствуйте, дорогие ребята. 
Сейчас я хочу вас попросить мне помочь, пока я к вам шла в моей сумке случился самый настоящий кавардак. 
У меня есть цифры, а вот картинки мне нужно разложить их. А сама я не справлюсь…  Поможете? Раскладывают.
- Молодцы. Без вас я бы не справилась.
2. Сегодня мы с вами отправимся на птичий двор. Кто живет на птичьем дворе? 
Дети отвечают. 
Послушаем сказку про одну семью с птичьего двора. 
Проснулось ранним утром солнышко и, взглянув на полянку, увидело петушка. Петушок обрадовался солнышку и запел: «Ку-ка-ре-ку! Всех цыплят я разбужу!». Вышла мама Курочка, крыльями захлопала: «Где мои цыплята, желтые ребята? Цып-цып-цып, мои родные, где вы спрятались от нас?». 
3. Детям раздаются картинки домика со спрятанными на ней цыплятами. 
Педагог: «Ребята, давайте поможем маме Курице найти своих цыплят!»
Дети: «Конечно, поможем!»
Педагог раздает картинки и маркер каждому ребенку. 
Посмотрите, на картинке вы найдёте цыплят. 
Найдите и обведите их маркером. Посчитаем, сколько их.
Сколько цыплят?
- 1,2,3,4,5 
Молодцы. Нашли и посчитали всех цыплят!

4. Физкультминутка
«От зари и до зари
На птичьем дворе
Петух крылышками бьет,
 посмотрите, как идет».
Ходьба с высоким подниманием коленей. Дети повторяют движения за педагогом. 

 «Цыплята машут крыльями вверх-вниз».
И. п.: стать прямо, ноги слегка расставить, руки опустить.
Поднять руки в стороны и махать ими «вверх-вниз». Повторить 4-5раз.

5. Закрепление.
Спасибо, садитесь на свои места. А сейчас мы повторим стихотворение «Веселый счет». Педагог  показывает цифры по порядку, дети читают стихотворение. 

Вот один (иль единица),
Очень тонкая, как спица,
А вот это цифра два.
Полюбуйся, какова:
Выгибает двойка шею,
Волочится хвост за нею.
А за двойкой — посмотри —
Выступает цифра три.
Тройка — третий из значков —
Состоит из двух крючков.
За тремя идут четыре,
Острый локоть оттопыря.
А потом пошла плясать
По бумаге цифра пять.
Руку вправо протянула,
Ножку круто изогнула.

6. Подведение итогов. Рефлексия.
Пролетело быстро лето. Поднялся сильный ветер «Ш-ш-ш-ш-ш»! Ветер сильно дует. Надуваем щеки и дуем. Молодцы! Камыши шумят на озере  «Ш-ш-ш-ш-ш». Под ногами листья шуршат «Шур-шур-шур». К нам идет Осень. Наши цыплята подросли. Давайте посчитаем их в обратном порядке. 5, 4, 3, 2, 1. Дети считают вместе с педагогом. 
Дорогие ребята, наше путешествие на птичий двор подошло к концу. Что вам больше всего понравилось? 
7. Сюрпризный момент. Вручение подарков.
[bookmark: _GoBack]Мы с вами разложили цифры по порядку, помогли маме Курице найти цыплят. Вы очень хорошо освоили прямой и обратный  до 5. Все вы очень старались. И я решила сделать вам сюрприз! Вы получаете в подарок цыпленка!
